

证券代码：000539, 200539

证券简称：粤电力 A、粤电力 B

广东电力发展股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2015003

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
时间	2015 年 5 月 15 日
地点	公司 26 楼会议室
参与单位名称及人员姓名	申万宏源证券：叶旭晨
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 刘维；证券事务代表 张少敏。
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司装机规模和电源结构情况</p> <p>公司目前总的可控装机容量 1795 万千瓦，其中大部分为燃煤发电机组，约占 83%。另外还有 234 万千瓦的燃气机组和约 40 万千瓦的风电、水电机组。2014 年公司累计发电量约占广东省内发电市场份额的 18%。</p> <p>2、公司在建及规划项目进度情况</p> <p>公司目前已经获得核准在建的火电项目有韶关粤江（2 台 60 万千瓦）和梅州大埔（2 台 60 万千瓦）两个“上大压小”工程项目，预计有三台 60 万机组在 2015 年内投产，另外一台在 2016 年上半年投产。核准在建的风电项目有茂名热水（4.95 万千瓦）、石板岭（4.95 万千瓦）、红心楼（4.95 万千瓦）、曲界（4.95 万千瓦）、茂名信宜（4.95 万千瓦）和电白白马（4.95 万千瓦）六个风电项目，茂名热水和石板岭项目预计在 2015 年投产，红心楼和曲界项目预计在 2016 年投产，茂名信宜和电白白马项目预计在 2017 年投产。已经核准的气电项目有惠州天然气扩建项目（3 台 46 万千瓦），该项目建设正有序开展。</p> <p>另外，公司开展前期工作的火电项目主要有博贺电厂（2 台 100 万千瓦）、惠来电厂 5、6 号机组（2 台 100 万千瓦）、汕尾电厂 5、6 号机组（2 台 100 万千瓦）和平海电厂 3、4 号机组（2 台 100 万千瓦）</p>

等项目，同时还有一批风电、气电项目正在开展前期工作。由于项目核准因素的影响，前期项目的进度尚存在不确定性。

3、天然气门站销售价格下调问题

公司投资了深圳广前电力公司和惠州天然气发电公司，这两家LNG电厂与上游签订了照付不议的长期供气合同。因此，目前市场天然气门站价格下调对我公司现有天然气发电项目无明显影响，但有利于公司后续新的天然气发电项目降低发电成本，有助于加快推进天然气发电项目发展。

4、公司是否参与了核电项目

公司目前没有参与核电项目。核电作为电力发展的重点方向之一，公司未来也不排除积极寻求相关的机会。

5、电力体制改革相关情况

今年3月党中央、国务院发布的《关于进一步深化电力体制改革的若干意见》提出了“三放开、一独立、三加强”等思路，为电力行业进一步改革发展指明了方向。公司正在积极研究改革意见，并密切跟踪后续政策和细化措施的出台。随着电价改革、配售电业务放开等改革措施的深入推进，发电企业将面临新的市场环境和经营模式，对公司的发展带来巨大机遇。

广东省自2013年开始进行大用户直供电交易试点，根据有关实施细则，2014年直接交易量约占全省省内发电量的4%。从实际交易情况来看，直接交易成交电价略低于标杆电价。由于目前直接交易电量比例较小，对发电企业整体影响不大。

6、集团资产注入情况

2014年6月根据证监会有关规范承诺的要求，粤电集团对解决同业竞争问题的承诺进行梳理规范，并承诺将根据所控制的剩余境内发电资产所存在的审批手续不完善、盈利情况、合作协议约定以及土地使用等各种问题的解决情况，在2012年粤电力重组完成后5年内，通过收购、重组等方式逐步将经过整改后符合上市条件的资产注入粤电力，届时如仍存在无法注入的资产，将托管给粤电力。

粤电集团承诺将进一步强化粤电力作为境内发电资产整合的唯一上市平台的地位和作用，稳步推进相关工作，切实履行对粤电力发展的各项承诺。上述承诺尚在履行期内，如有具体信息，我公司将根据有关规定进行公告。